



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时
新闻热线:

6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

远观, 河边碧树一汪活水 近看, 垃圾遍地苍蝇横飞

万福河几成垃圾站, 农村生活垃圾如何处理亟需解决

文/片 本报见习记者 张朋

近日, 许多市民拨打本报6330000热线电话反映, 万福河几乎成了“垃圾站”, 严重的地段垃圾遍地都是。连日来, 记者顺着南外环从万福河下庙桥段一直走访到马张庄段, 发现垃圾分布呈现规律性——只要有居民区, 对应河岸基本上会有大片的垃圾。采访中记者了解到, 没有固定的垃圾投放点是沿岸居民选择向万福河倾倒垃圾的主要原因。



◀万福河下庙桥下已被垃圾“占领”。

编辑快评

农村生活垃圾处理亟需政府部门介入

万福河沿岸社区地处城乡结合部, 距离城市更近一些, 这里的生活垃圾问题也更容易引起注意。但其实, 这只是广大农村生活垃圾无法处理的一个缩影。

出门提着垃圾袋, 随手扔在门外, 农舍旁、村庄边, 塑料袋、农药瓶、烂菜叶、玻璃渣, 你扔我倒成习惯, 垃圾就这样日复一日地囤了小乡村。随着生活水平的提高, 农民在享受物质产品的同时也暴露出另一个问题, 农村生活垃圾数量与日俱增, 垃圾污染日趋严重。

菏泽本身是一个传统农业大市, 农村人口多, 占地面积广。村民的思想观念较城市相对陈旧, 环境保护意识薄弱, 村民很多年仍保持着传统的生活和行为习惯, 特别是乱扔乱倒垃圾的陋习, 因其引起的“脏、乱、差”现象给农村环境带来很大的压力, 对村民的健康构成了巨大的威胁。

在菏泽城区, 已经实现24小时保洁, 但在广大的农村, 基本上很难见到垃圾清运处理。保护好农村的生活环境, 不仅需要改变村民的环保意识, 更需要各级政府把农村的环保问题提到新的高度, 尽快建立和健全组织, 投入资金, 加大宣传, 严格管理, 确保农村环境卫生有一个新的改观, 为新农村建设、为美丽菏泽建设补上短板。

万福河边垃圾分布“有规律”, 垃圾堆对应居民区

沿万福河一路走访, 每隔一段就会看到一堆垃圾出现。公路旁、河岸边、水面上、桥洞下, 垃圾堆散发出难闻的气味, 乱飞的苍蝇更是让人忍不住快

走几步, 白色塑料袋在河面上显得格外扎眼。

在万福河张楼段, 东鱼河管理处树立的“严禁倒垃圾, 违者罚款”的警示牌倒在一边, 在警

示牌不远的地方就堆放着大量的垃圾。

记者发现, 垃圾堆的分布并不是杂乱无章, 而是呈现出一定的规律性。如果河边有居

民区, 那么在河岸上基本上就会出现垃圾点, 其中以张楼社区和马庄社区对应的河段最为严重。如果河边是农田, 河床里基本没有垃圾。

河内河岸的垃圾处理有难度, 目前只能靠人工打捞

菏泽市东鱼河管理处菏泽段的工作人员表示, 万福河沿岸垃圾的问题令他们十分头疼。一方面万福河河岸较长, 沿岸居民

多使得垃圾来源范围广, 数量大, 从时间上来说, 几乎每时每刻都可能出现新的垃圾, 这些问题给他们的工作带来了巨大的

压力。“另一方面, 我们目前只能通过竹竿人工打捞河里的垃圾, 处理起来十分困难。”该工作人

员说, 保护环境, 不乱扔垃圾, 还需要靠广大市民的自觉。

扔垃圾的居民也遭罪, 盼望能有固定的垃圾投放点

张楼社区一位居民告诉记者, 每到刮南风或者下雨的时候, “气味就特别大, 而且苍蝇到处乱飞, 也觉得很不卫生。”垃圾乱扔给社区居民生活造成了一定的影

响, 但该女士称, “附近一个垃圾箱也没有, 也没有规划的垃圾投放点, 图方便也就选择将垃圾扔河边了。”

此外, 附近居民告诉记者, 在

下庙桥上, 还有自发形成的“小市场”、“夜市”, “有些垃圾就直接被人丢到桥下了。”

张楼社区一位工作人员告诉记者, 张楼社区地处城乡结合处,

各种配套设施还不完善, 住在河附近的居民没有固定的垃圾投放点, 这些都是造成乱扔垃圾的原因。



“露馅了”

洙水河、赵王河边霓虹灯电线裸露

近日, 居民拨打本报6330000热线电话反映, 赵王河、洙水河桥上以及两岸的部分霓虹灯电线裸露在外面, 甚至露出了里面的铜线。

6月4日上午, 记者来到了居民反映问题较为严重的位于和平路上的和平桥。现场, 记者发现, 和平桥两侧的电线交互缠绕、错乱, 分不清线路, 甚者有些电线里面的铜线裸露了出来, 暴露在“光天化日”之下。即使有的裸露的电线被绝缘胶带包裹了起来, 但它们却没有“安分守己”, 而是尽力地伸展出来, 似乎在向路人招手。

接着, 记者又沿着洙水河沿岸调查发现, 像和平桥上的这种裸露的电线并不在少数, 洙水河两岸裸露电线所存在的问题更为严重。作为传送电线的塑料管破损严重, 有的电线从中掉了出来, 直接落在了水里。

菏泽建设局城市建设科相关负责人表示, 针对洙水河河段霓虹灯设施所出现的问题, 会在短时间内派人检修。 本报见习记者 赵念东 摄影报道

菏泽金霸电器

端午倾情回馈 钜惠全城

端午节小黄金周临近, 本土领军企业菏泽金霸电器已蓄势待发, 推出了一系列丰富多彩的促销活动: 你买电视我送钱, 买空调送彩电现金券, 买空调送空调, 买空调送电费, 购冰箱送豪礼, 购冰箱送大“鲤”, 买厨卫送粽子, 买压力锅送电磁炉, 存话费送智能手机, 高考准考证当钱用, 买电脑送宽带等各具特色的回馈方式为菏泽市民准备了一顿十足的钜惠大餐。

端午钜惠 一降到底

为了让消费者在端午节

期间享受更多实惠, 买到更多更好的家电产品, 金霸电器6月8日-12日启动的“金霸电器情系端午”大型促销活动, 活动期间凡购2台以上液晶电视满15555元送现金500元加送数码相机一台, 满25555元送现金1000元加送数码相机一台; 购空调送彩电现金券最高可送2000元; 购帝度冰箱现场免费抓鲤鱼, 抓多送多大; 购五品类以上单品满千元可免费获赠海普洗衣机一台; 端午节当天购厨卫所有产品凭发票可领取粽子一袋, 学生凭高考准考证购买电脑和手机再

优惠50-200元等。

多家品牌 更多优惠

创维电视, 美的空调, 海普洗衣机, 海信冰箱, 三洋洗衣机, 海尔冰箱, 九阳小家电, 联想电脑等品牌联合金霸电器举办此次钜惠全城活动, 开业价、店庆价、网购价、关系价、团购价都不如金霸电器端午钜惠价。此次活动由金霸电器主导, 意在联合厂家惠顾花乡人民, 让大家足不出城, 就可以享受厂家的底价优惠。

(付景梅)

公 告

山东一鸣建设集团股份有限公司公章(编号: 372900020061)一枚因2013年6月4日被抢, 现声明作废。但凡即日起因此公章发生一切法律纠纷由抢章人负责。我公司不再负任何法律责任。

山东一鸣建设集团股份有限公司
2013年6月6日

遗失声明

★菏泽市牡丹区卓文孕婴用品店营业执照副本(号: 371702600730546)丢失, 声明作废。